Совместное с родителями внеклассное мероприятие

«Золотая осень»
Цель: привлечение родителей к совместной деятельности.
Задачи:

1. Способствовать единению, сплочению семьи
2. Содействовать установлению  взаимопонимания родителей и детей, 

3. Развивать творческие способности обучающихся;

4. Формировать навыки совместной деятельности и общения.
5. Воспитывать любовь и бережное отношение к родной природе

Оборудование: музыкальное сопровождение, костюмы героев, плакаты, листья, реквизит для проведения конкурсов.

Действующие лица: Осень, Сентябрь, Октябрь, Ноябрь, Маэстро Листопад, Простуда, ведущий.

Подготовительная работа:

- экскурсии в осенний парк, лес;

- разучивание стихотворений, песен, сценки;

- оформление актового зала (осенние листья, шары);

- подготовка предметов для конкурсов (кубики, желуди, овощи, фрукты, таблички с пословицами, колпаки с осенними листьями);

Ход мероприятия

Ведущий:     
 

Вот художник, так художник

Все леса позолотил.

Даже самый сильный дождик

Эту краску не отмыл. 

Красит рыжим, алым, синим,

Разбавляет краски ливнем,

Чтобы вышло разноцветным,

Но совсем не так как летом.

Отгадать загадку просим:

Кто художник этот? (Осень.) 
Ведущий:     Ребята, сегодня мы собрались на праздник золотой осени.
Дети рассказывают стихи под музыку.

Ученик 1:      

Ветки голые стучат,

Галки черные кричат.

В тучах редко просинь -

Наступила осень.

Ученик 2:      
Льдинка хрустнет звонко, 

Крикнет птица тонко. 

Будто есть попросит –

Наступила осень.

Ученик 3:      
Гнезда черные пусты.

Меньше сделались кусты. 



Ветер листья носит: 

Осень, осень, осень!

Ученик 4:     
Вся Россия нарядилась 

В золотые кружева,

Словно в танце закружилась

Золотистая листва.

Девочки исполняют танец «Осенние листья».

Ведущий: у нас сегодня много гостей. Посмотрите внимательно, все ли гости пришли на праздник.

Все: Нет Осени.
Ведущий:  давайте, ребята, позовем ее. И дружно споём песню «Осень».

Под музыку «Осень –Хохлома» выходит Осень.

Осень: Здравствуйте, взрослые! Здравствуйте, дети! 

День необычный сегодня на свете.

Приветливо осень стучится в окошко, 

Сегодня мы поиграем немножко.

В день осенний рада Вас увидеть я! 
Рада Вас приветствовать, милые друзья!
Дети:
Здравствуй, осень! Здравствуй, осень! 

Хорошо, что ты пришла. 

У тебя мы, осень, спросим, 

Что в подарок принесла?

Осень:
Принесла я вам муки.
Ученик:      
Значит, будут пироги!
Осень:
Принесла вам гречки.
Ученик:      
Каша будет в печке!
Осень:
Принесла вам овощей!
Ученик :      
И для супа, и для щей!
Осень:
Рады ли вы грушам?
Ученик:      
Мы их впрок посушим!
Осень:
А уж яблоки, что мед!
Ученик :      
На варенье и компот.
Осень:
Принесла я меду.
Ученик :      
Полную колоду.
Ученик :      
Ты и яблок, ты и меду, 

                        Ты и хлеба принесла. 

                        А хорошую погоду 
                        Нам в подарок принесла?

Осень:
Дождику вы рады?
Ученик:         Не хотим, не надо!
Ученик:         
Не зови, ты, осень,
                         Нас побегать под дождем.
                        Мы промокнуть не желаем,
                         Мы под крышей подождем. 
Дети исполняют «Танец с зонтиками» под песню «Непогода»

Осень: Есть у меня прекрасный  друг.

Мне без него бывает скучно.

Мы часто ходим с ним вдвоём

По площадям, по скверам, рощам.

Художник он и музыкант, 

С ним повстречаться каждый рад!

Мой друг – Маэстро Листопад! 

Дети исполняют песню «Уроки музыки»
Маэстро Листопад: Маэстро! Имя, то какое!

Маэстро! Слово золотое!

Я осыпаю мир листвою!

С тобой гуляю! И с тобою!

Люблю бродить, шуршать по паркам,

Шуметь, кружиться и лететь.

Хочу свою подругу Осень

В наряды пышные одеть!

Я – листопад! Бродяга – парень!

Я – музыкант! Я – Чародей!

Я превращаю скуку в радость

Стараюсь я для  всех людей!

Вальс Осени и Маэстро Листопада.

Ведущий: Вот так гость, спасибо, Осень!
Все мы любим листопад!

И на празднике сегодня

Его увидеть каждый рад!

Дети исполняют песню «Листопад»
Осень: Ребята, послушайте, какой поднялся ветер. Вероятно, сейчас на листочках прилетят осенние месяцы.
Осенние месяцы: (Выбегают под музыку.) Здравс​твуйте, ребята. Вы нас узнали?
Все: Вы осенние месяцы. 

Сентябрь:     
Ясным утром сентября
                       Хлеб молотят села.
                       Мчатся птицы за моря,
                       И открылась школа.
Листьям время опадать,
Птицам - время улетать,
Грибникам - блуждать в тумане,
Ветру - в трубах завывать.
Солнцу - стынуть, тучам литься,
Нам с тобой идти учиться. 

Ребята, а что вы знаете обо мне?
Ученик:         Сентябрь - чародей цвета. 

Ученик:         Сентябрь - отлетная пора для птиц.
Дети поют песню «В сентябре»
Ученик:         
В сентябре, в сентябре 

Много красок на дворе. 

Мы их вместе соберем, 

Пестрой песней назовем. 

А небо то нахмурится, 

То снова синева, 

И пестрая на улице 

Осенняя листва.
Ученик:         
С криком взлетают птицы над лугом,
К теплому югу спешат друг за другом. 
Дети исполняют песню «Скворушка прощается»
Осень непогодушка, тополь пожелтел.
Вдруг на ветке скворушка песенку запел.
Ветка чуть качается, дождик не кончается.
С нами старый скворушка до весны прощается.
Октябрь: А я месяц первого снега, первых холодов. Ребята, а что вы знаете обо мне?
Ученик:         
Октябрь землю покроет, где листком, где снежком.
В октябре и лист на дереве не держится. 
Ноябрь:

Уж небо осенью дышало,
Уж реже солнышко блистало, 

Короче становился день, 

Лесов таинственная сень 

С печальным шумом обнажалась. 

Ложился на поля туман, 

Гусей крикливых караван 

Тянулся к югу: приближалась 

Довольно скучная пора: 

Стоял ноябрь уж у двора.
Ученик:  Ноябрь - последний месяц осени. Ноябрь - ворота зимы.
Слышится стук в дверь, чихание, кашель. Вбегает Простуда.

Простуда: Пропустите, пропустите,

Я скандал  Вам закачу!

Что? Билет? Билетов нету! 

Я бесплатно проскочу!

Эй, друзья, ко мне скорее!

Наступает мой черёд!

Я микробы и болезни принесла и в этот год.

Я – Простуда! Я – Простуда! 

На всех микробами дышу,

Хожу, чихаю и повсюду заболеванья разношу!

Ведущий: Вот так гость!

Тебя не ждали!

Простуда проводит конкурсы и даёт вредные советы:

· Кто громче чихнёт

· Кто быстрее нагонит температуру на градусник

Советы:

1) Никогда не надевайте на ноги носки, а на голову шапку

2) Ходите всё время по лужам, чтобы ноги промокли

3) Громко кричите на ветру, шире открывайте рот и дышите холодным воздухом

4) Ешьте снег, лижите лёд

5) Никогда не делайте зарядку.

Ведущий: Наши дети любят спорт и физкультуру, им с тобой не по пути.

Дети исполняют песню «Нам не страшен ни холод, ни жара» и показывают элементы утренней гимнастики.

Простуда: Что–то мне у Вас жарко стало, чихать перестала, Боюсь, навсегда вылечусь. Убегать пора.

Осень: Молодцы, ребята! Напугали Простуду. 
А теперь спокойна я!

Окончилась уже моя работа.

Хозяйкой быть Зиме настал черёд.

Прощайте дети,

Скоро к Вам сама придёт Красавица – Зима!

Ученик:        
 Торопится осень закончить дела:

Старательно землю дождем полила,

Про птиц не забыла - на юг проводила,

В полях и садах урожай собрала.

Ученик:         
Дарила нам разные фрукты сначала. 

                       Потом нас грибами она угощала, 

                     Арбузами, дынями и виноградом.

Вместе:
Нам нравится осень,

Мы осени рады. 

Но осень кончается, и вот 

К нам опять зима идет.

Конкурсы для именинников.

